ВИСТУП  
директора школи Тур Оксани Лукашівни  на зборах трудового колективу  06.06.2022р.
1.Загальна інформація про школу.
      Заклад загальної середньої освіти “Кисилинська гімназія” є комунальною власністю Затурцівської сільської ради. Управління та фінансування здійснюється управлінням освіти, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля гімназії прийнята в експлуатацію в 1986р, земельна ділянка, яка належить школі має площу 1,09  га. У 2021-2022 навчальному році працювало 17  педагогічних працівників, 4 з них — сумісники, та  6 працівників обслуговуючого персоналу. Навчання завершає 60 учнів у  9 класах, середня наповнюваність класів становить 6,7 учнів. У 2021-2022 навчальному році штатними працівниками гімназія була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів  враховується фахова підготовка.
    Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп'ютером, оргтехнікою, тому всі вчителі закладу освіти вміють працювати з комп’ютером.  
Якісний склад педагогічних працівників такий: 7 учителів мають вищу кваліфікаційну категорію (Тур О.Л., Квік С.Я., Соколюк Т.Р., Медведчук Т.В., Михалюк Н.П., Годунок О.П., Гап’як Н.Й.) та 1 вчитель звання  «старший учитель» (Квік С.Я);
  1 учитель має першу кваліфікаційну категорію (Кузьма Б.А.);
  1 учитель має другу кваліфікаційну категорію (Гемон М.С.);
  4 спеціалісти (Шевчук О.В., Дубинецький О.О., Рачок Т.О., Луцюк С.В).
У розрізі базових дисциплін ситуація з укомплектованістю педагогічними кадрами має такий вигляд: Середнє тижневе навантаження педагогічних працівників в гімназії становить 18,1 год.
2. Методична робота.
  У закладі освіти діє певна система методичної роботи,  її сітка створена на діагностичній основі. Уже п’ятий  рік педколектив працює над проблемою «Формування ключових компетентностей шляхом впровадження інноваційних технологій».
    Учителі гімназії йдуть у ногу з життям. Широко впроваджуються в практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові інформаційні технології на уроках впроваджує все більше і більше педагогів закладу освіти.
У 2021-2022 навчальному році атестувалося 2 педагоги. За результатами атестації Михалюк Н.П. та Гап’як Н.Й.   підтверджено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
3.Навчальна діяльність учнів.
Згідно з нормативними документами та плану роботи закладу загальної середньої освіти протягом 2021-2022 навчального року діяльність педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у гімназії приділялась охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2022 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років та які пройшли медико-педагогічну комісію, а це 8 учнів.
На кінець навчального року 7 учнів 3-9класу навчаються на відмінно.
1.Родзь Олег
2.Ткачук Макар
3.Медведчук Артем
4.Боярин Юлія
5.Школьнік Олександра
6.Ковтонюк Галина
7.Школьнік Діана
  Учні гімназії продемонстрували хороші результати з предметних районних олімпіад:
Українська мова - 9 клас Школьнік Діана
Біологія — 9 клас Школьнік Діана ІІ місце, учасниця обласної олімпіади.
Математика — Школьнік Олександра (ІІІ місце) 5 клас, Ковтонюк Галина (ІІ місце) 6 клас.
 КОНКУРСИ
Конкурс ім. П.Яцика:
 Школьнік Олександра (5 клас), Ковтонюк Галина (6 клас), Школьнік Діана (9 клас) — переможці ІІ етапу в Затурцівській сільській раді.

4. Виховна та позакласна робота.
   Педагоги закладу загальної середньої освіти “Кисилинська гімназія” глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов'язків, протидія булінгу у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі  залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність у гімназії була спрямована згідно з напрямками:
• Превентивне виховання.
• Морально-етичне виховання.
• Сімейне виховання.
• Художньо-естетичне виховання.
• Громадянсько-патріотичне виховання.
• Трудове виховання.
• Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.
• Економічне виховання.
• Екологічне виховання.
    Активним у житті школи було учнівське самоврядування. У школі діє Учнівська колегія. При ній діють кілька міністерств, які охоплюють різні напрямки учнівської роботи та дозвілля. 
Громадянський аспект виховної роботи у школі реалізовувався шляхом проведення тематичних виховних годин, бесід, годин спілкування, присвячених державній символіці, вшануванню пам’яті видатних українських політичних діячів, письменників, діячів культури. Важливо те, що учні нашої школи забезпечені шкільною формою, що виховує культуру учня. 
Патріотичний напрямок виховної роботи знайшов відображення у проведені заходів, присвячених пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дню Збройних Сил України, Дню Захисника Вітчизни.
 Виховання культури поведінки учня є невід’ємною складовою розвитку особистості дитини, її світоглядної позиції на основі прилучення до національно-культурних надбань українського народу та до надбань світової культури. Особливо були цікавими для учнів предметні тижні із зарубіжної літератури, історії та тиждень правознавства та природничих дисциплін, під час яких були конкурси малюнків, вікторини. Пам’ятними були свята до Дня вчителя, свято Букварика  - Гемон М.С., «Ми – маленкі козачата» – Гап’як Н.Й.,  «Андріївські вечорниці», новорічні ранки та інші заходи. 
Протягом року учні школи активно брали участь у шкільних спортивних змаганнях футболу,  легкоатлетичних змаганнях .
5. Правовиховна робота.
  У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:
- тематичні загальношкільні лінійки та класні години,
- лекції, бесіди на правову тематику.
- анкетування.
- зустрічі з працівниками правоохоронних органів.
- уроки громадянської освіти.
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями.
- відвідування проблемних сімей вдома.
Протягом року проводилися заходи, спрямовані на профілактику дитячого дорожньо-транспортного травматизму (Конкурс малюнків «Я знаю дорожні знаки», Годунок О.П., Тренінг «Норми поведінки на вулиці», Гап’як Н.Й.); заходи з профілактики тютюнопаління (випуск стінгазети «За здоровий спосіб життя»), проведено цикл бесід із учнями про захист здоров’я та забезпечення прав людей жити у середовищі, не забрудненому тютюновим димом, запобігання наркоманії та зміцнення здоров’я. Проведено Тиждень з безпеки життєдіяльності.
6. Соціальний захист.
  Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у гімназії, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
• дітей з інвалідністю - 1
• чорнобильців - 1
• багатодітних – 14
· з малозабезпечених сімей — 2,
· діти, сім’ї яких опинилися в складних умовах — 5,
· АТО -4
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації гімназії. Також за бюджетний кошт діти   інваліди (1),  діти,  батьки яких є учасниками бойових дій (4), з малозабезпечених сімей та діти, сім’ї яких опинились в складних життєвих умовах щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні з розрахунку  10грн. 
У гімназії організовано підвіз учнів із сіл Твердині, Запуст, Журавець. 
7.Профорієнтаційна робота.
   Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи - підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у шкалі здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню позакласні виховні заходи, бесіди з робітниками центру зайнятості.
8. Співпраця з батьками.
  Виховання учня в гімназії і сім’ї - щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником , а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, родинних свят. Класні керівники тісно співпрацюють з сім'ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень. Важливим аспектом співпраці стало дистанційне навчання учнів під час пандемії. 
9.Збереження і зміцнення здоров'я учнів та працівників.
  Медичне обслуговування учнів та працівників гімназії організовано відповідно до нормативно-правової бази.
   Щорічно  діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Вчителі також щорічно проходять поглиблений медичний огляд у червні – серпні за графіком. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. 
  Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров'я, проведення бесід про шкідливість  куріння, наркотиків, алкоголю. 
У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров'я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.
Цього року, на жаль, пришкільний табір діяти не буде.
10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
  Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. 
  На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У гімназії в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях навчального закладу розміщено кілька стендів про безпечну поведінку. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. У гімназії розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи.
11. Фінансово-господарська діяльність.
   Будівля навчального закладу прийнята в експлуатацію 1986 року. Але незважаючи на вік та зношеність, адміністрація гімназії разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її в робочому стані. Фінансування потреб закладу проводиться за рахунок спонсорської допомоги та виділялися кошти з бюджету сільської ради. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті школою енергоносії. Проте протипожежна система потребує негайних капітальних вкладень. Це величезні кошти, яких немає у бюджеті. 
 Адміністрацією та вчителями школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу.   Намагаємося, щоб  подвір'я школи було завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються. Фарбуються спортивні конструкції. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи. 
     Повноцінна підготовка нашої школи до нового навчального року стає проблематичною через відсутність коштів. Зрозуміло, я як директор використаю для цього усі можливі резерви: спонсорські кошти, позабюджетні кошти, але їх недостатньо для такого обсягу робіт.
12. Управлінська діяльність.
  Управління гімназією здійснюється згідно з річним планом роботи школи, планом внутрішкільного контролю та календарними планами вчителів-предметників і планами виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у закладі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток гімназії.
У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Через мережу Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації гімназії, вчасно знайомитися з новими документами та навіть їх проєктами.
Контроль - це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція управління. У гімназії ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього  колективу закладу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання закладу освіти, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективи. У гімназії адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради гімназії, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
[bookmark: _GoBack]  Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва закладу освіти більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість. 
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